

Algemene informatie

Aanbesteding: Afsluiters, appendages en leidingcomponenten t.b.v. waterzuiveren
Aanbestedende Dienst: Waterschap Vallei en Veluwe
Referentie: 2311

Toelichting:

Zie documenten > Nota van Inlichtingen voor een volledig overzicht met vragen en antwoorden.

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: 14.1
	Vraag: Onze afsluiters hebben niet de "WEY principe" maar voldoen wel aan de alle overige eisen. Is dat ook akkoord?
	Antwoord: Akkoord
	Fase: Inschrijffase
	Inschrijfronde: Inschrijfronde 1
	Vragenronde: Vragenronde 2
	Percelen: P1 Afsluiters, appendages en leidingcomponenten t. b.v. waterzuiveren
	Beantwoord op: 2 jul. 2025
Ref.nr. 2	Onderwerp: 16.2
	Vraag: Fabricaat type TBS/PRA staat opgenomen bij 16.2. Of gelijkwaardig mogen wij aannemen?
	Antwoord: Akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Afsluiters, appendages en leidingcomponenten t.
b.v. waterzuiveren

Beantwoord op:

2 jul. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

16.3

Vraag:

Type KWT/KSA-RVS TBS/RVSA..
Of gelijkwaardig mogen we aannemen?

Antwoord:

Akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Afsluiters, appendages en leidingcomponenten t.
b.v. waterzuiveren

Beantwoord op:

2 jul. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

18.1

Vraag:

Korte inbouw lengte conform EN558 tabel 2 Basis Serie 14?

Antwoord:

Akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Afsluiters, appendages en leidingcomponenten t.
b.v. waterzuiveren

Beantwoord op:

2 jul. 2025